
PROBLEMAS 

1. En el colegio de Sara hay 18 aulas en la primera planta y 16 en la segunda. 

En cada aula hay 6 ventanas. ¿Cuántas ventanas hay en total en el colegio? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

2. Armando plantó 3.458 rosas blancas y 2.690 rosas rojas. Se le han 

estropeados 2.785. ¿Cuántas rosas le quedan? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

3. En el Hiper Eroski de Tudela se vendieron 15.607 artículos el lunes y el 

martes 1.875 artículos menos que el lunes. ¿Cuántos artículos se vendieron 

en total entre los dos días? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 




